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ATA DA 5ª REUNIÃO DE 2021 DO CONCÂMPUS DO CÂMPUS GOIÂNIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E

TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos vinte dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às 10horas, via webconferência, reuniu-se o Conselho de Câmpus do

Câmpus Goiânia do IFG, convocado por meio de e-mail, com a presença dos seguintes conselheiros: Maria de Lourdes Magalhães

(Presidente do Conselho e Diretora-Geral), Eliezer Marques Faria (Gerente de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino), Paulo Cezar

Pereira (Diretor de Administração), Sérgio Botelho de Oliveira (Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão), Fabiane Costa Oliveira

(Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas I), Alexandre Silva Duarte (Chefe de Departamento das Áreas Acadêmicas II),  Wesley

Pimenta de Menezes (Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas III), Vinícius Carvalhaes (Chefe de Departamento das Áreas

Acadêmicas IV), José Éder Salvador de Vasconcelos (Representante dos Docentes do Departamento das Áreas Acadêmicas II), Nilton

Ricetti (Representante dos Docentes do Departamento das Áreas Acadêmicas III), Janaína Ferreira (Representante dos Docentes do

Departamento das Áreas Acadêmicas IV), Paulo Miguel Moreira da Fonseca (Representante dos Coordenadores de Cursos do Departamento

de Áreas Acadêmicas I), Patricia Vilela Margon (Representante dos Coordenadores de Cursos do Departamento de Áreas Acadêmicas III),

 Regina Célia Magalhães Marinho Cavalcante  (Representante dos Servidores Técnico-Administrativos), Talita Silva Santos (Representante

dos Servidores Técnico-Administrativos), Daniela Hilda de Souza Siqueira (Representante dos Servidores técnico-administrativos indicada

por Sindicato de sua categoria), Amanda Alves Carvalho (representante do DCE), Arthur Ramos da Conceição (Representante dos

Discentes - Área Acadêmica I), Rafaella Quege Andrade (Representante dos Discentes – Área Acadêmica III) e Paulo Murillo Lucio Pereira

(Representante dos Discentes - Área Acadêmica IV) e Sylvia Regina Mesquita de Almeida  (Representante da comunidade externa –

Universidade Federal de Goiás), e Dario Queija Siqueira (Representante da comunidade externa - FIEG). As Pautas da reunião eram:

Retirada dos nomes para Indicação de servidores/as para composição do Comitê de Mitigação e Biossegurança/Plano de Ação Geral para

elaboração do Plano de Ação Geral para o Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e Administrativas (conforme

Memorando 135/2021 - REIPROEN/REITORIA/IFG), Constituição da Comissão Local para elaboração do Plano de Ação Geral para o

Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e Administrativas (conforme Memorando 133/2021 -

REIPROEN/REITORIA/IFG) e Metodologia de indicação de servidores para atuação em Comissão em Procedimento Administrativo

Disciplinar, para atender à solicitação da Coordenação de Avaliação e Correição do IFG. A Presidente deu abertura à reunião e após

cumprimentar os presentes, deu as boas vindas, agradecendo a presença do representante da FIEG, Dario Queija de Siqueira. Falou sobre

a necessidade de convocação dessa reunião extraordinária, para indicar os nomes para o Comitê de Mitigação e Biossegurança e também

para a formação da comissão local do Plano de Ação Geral para o Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e

Administrativas. Informou que recebemos a indicação pela Chefia do Departamento de Áreas Acadêmicas II do nome da

servidora Francyelli Mariana dos Santos Mello Andrade, Técnica de Laboratório do Departamento II, para o Comitê de Mitigação e

Biossegurança. A Presidente explicou sobre o trabalho que a servidora vem realizando no combate à Covid-19, sendo que ela tem um

projeto de pesquisa na área. Não houve objeções à indicação. A Presidente informou sobre o memorando que recebemos solicitando

indicação de nomes para a Comissão local do Câmpus Goiânia no Plano de Ação Geral para elaboração do Plano de Ação Geral para o

Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e Administrativas que pede uma composição mínima com a Diretoria-

Geral do Câmpus, Chefias dos Departamentos, Gerência de Administração, Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, 1

representante do NAPNE, 1 representante dos estudantes, 2 Representantes dos docentes e 2 representantes dos técnicos administrativos.

Disse que recebemos a solicitação do Centro Acadêmico de História, que gostaria de participar desta comissão. Explicou sobre a conversa

com a Profª Adriana dos Reis Ferreira, Diretora eleita, sobre os nomes das chefias que farão parte dessa comissão, já que estamos em

processo de transição e logo teremos novos nomes na gestão. Dessa forma, sugeriu que esses nomes devem ser encaminhados apenas

após a posse da nova Diretora. A Presidente lembrou que o GT de planejamento das condições de retorno às atividades presenciais, criado

neste Concâmpus, já foi definido na última reunião como base dessa comissão local. A servidora Daniela Hilda de Souza Siqueira se

prontificou a atuar na comissão como representante técnico-administrativa. A Presidente abriu a possibilidade da participação de outros

Centros Acadêmicos que quiserem participar da comissão, além do CA de História.  De acordo com observação da Conselheira Profª

Fabiane, foi inserido também como representante o novo nome da Gerência de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino. A Conselheira

Fabiane também falou sobre a reunião da Comissão de Permanência e Êxito, na qual encaminhou como proposta que o Plano Emergencial

dessa Comissão ocorra em diálogo com a construção do Plano Geral da Comissão de retorno gradual às atividades presenciais que está

sendo formada, para pautar os dados de evasão e retenção do Ensino Remoto Emergencial. A Presidente do Conselho falou então sobre o

convite à Semana Pedagógica que será encaminhado aos servidores. Falou que será convidado um servidor da Comissão Central e um da

Comissão Local sobre o Plano de retorno seguro e gradual às atividades presenciais. A Presidente passou então para o segundo ponto de

pauta: metodologia para indicação de membros para comissões de PADs (Processos Administrativos Disciplinares) pela Coordenação de

Avaliação e Correição do IFG. Afirmou que estamos recebendo muitas solicitações e não temos conseguido responder a essa demanda,

pois os servidores não têm interesse de compor essas comissões. Sugeriu como método de indicação o sorteio de nomes de servidores

(seriam colocados os nomes de todos os servidores em ordem alfabética). Afirmou que foi a única solução encontrada. O Conselheiro Prof.

Alexandre afirmou que algumas pessoas não têm preparo para participar de PAD e que deve haver o mínimo de conhecimento. A

Conselheira Profª Fabiane disse que é fato que a Instituição encaminha convites para participação de processos de capacitação para PADs

e não há interesse por parte dos servidores, pois é um trabalho complexo. Contou sobre a sua experiência em um processo “interminável”.

Disse que não tinha preparo na época e que se inseriu em processos formativos, dando exemplo de formações ofertadas pela CGU e pela

UFG, além da orientação proporcionada pela própria CAC (Coordenação de Avaliação e Correição). Afirmou que não seria justo que os

poucos que possuem conhecimento sobre o assunto sejam sempre os indicados, e que a proposta de sorteio se adequa à necessidade de

equidade. Falou também sobre a importância das ações preventivas, principalmente em relação à quebra de Dedicação Exclusiva, que é



algo que gera muitos processos. Houve uma discussão sobre o assunto, com observações também dos conselheiros Prof. José Eder, Prof.

Wesley e Prof. Paulo Miguel. A Presidente do Conselho, Profª Maria de Lourdes, reafirmou a necessidade de uma metodologia democrática

e justa para nomeação de membros de PADs, para não haver questionamentos, e pediu sugestões. A Presidente então abriu a votação para

a proposta de sorteio como método de indicação de membros para comissões de PAD, cujo resultado foi: Sim: 10/ Não: 2/ Abstenções:7,

sendo, dessa forma, aprovada a proposta. A ata da última reunião foi aprovada. ENCAMINHAMENTOS: Aprovação do nome da servidora

Francyelli Mariana dos Santos Mello Andrade, Técnica de Laboratório do Departamento II, para o Comitê de Mitigação e Biossegurança.

Inserção da Gerência de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino e da servidora técnico-administrativa Daniela Hilda Siqueira na

comissão local do Plano de Ação Geral para o Retorno Seguro e Gradual das Atividades Presenciais Acadêmicas e

Administrativas. Abertura da possibilidade dos Centros Acadêmicos interessados participarem também dessa comissão. Aprovado o sorteio

como metodologia de escolha de membros a serem indicados para a Comissão Avaliação e Correição para composição de comissões de

Processos Administrativos Disciplinares. ENCERRAMENTO: A Presidente do Conselho, Professora Maria de Lourdes Magalhães,

agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião por volta de 11h15. A Ata, redigida pela equipe da Chefia de Gabinete da Diretoria-

Geral do Câmpus Goiânia, vai por todos/as os/as presentes assinada digitalmente. 

Goiânia, 20 de agosto de 2021.
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